



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

ФУТБОЛ

„АРСЕНАЛ“ – „ИРГИЗ“
Тула Балаково



3 мая 1994 года
ТУЛА

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН

«ЧМС», АНОС АЛН ВАНОВ
заявки на участие в чемпионате



ТОРГОВО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ
РОСТИСЛАВ

Прием денежных вкладов от населения
на максимально выгодных условиях.
МЫ РАСТЕМ – РАСТИТЕ С НАМИ!

Октябрьская, 17-б, 34-59-79

АК «ТУЛАСИМПРТ»
АК «ЦЕНТРГАЗ»
АК «ТУЛАЖЕДОРМАШ»

РАДУК

ВЕЧНЫЙ ДВИГАТЕЛЬ

Наверное, это будет продолжаться вечно. Как только лучи солнца согревают землю после неуютной зимы, лишь начинается движение соков в белостольных березах, оживает и некая категория людей, ритм жизни которых сопоставим только с футбольной круго-вертью. Болельщики — тысячи, десятки тысяч поклонников этой загадочной и в то же время удивительно простой игры — все чаще смотрят на листки календаря, все нетерпеливее ждут явление по имени ФУТБОЛ.

И он приходит. Долгожданный, неуемный, всепоглощающий. И тогда уже трудно думать о чем-то другом, «переключаться» на житейские темы. Признавались Вы когда-нибудь в любви к футболу? Или подспудно несли в себе это чувство? Так или иначе — не любить его просто невозможно. Память хранит и лучшие годы любимой команды, и сезоны-неудачники, мастеров-голеадоров и не слишком везучих вратарей, тренеров — умудренных опытом и невозмутимых или молодых, энергичных «непосед».

Сегодня он снова с нами. Вот он, футбол, клубится, дымится совсем рядом, даже пахнет как-то по-особенному. Вечный двигатель остановить НЕ-ВОЗ-МОЖ-НО!

С началом нового сезона, друзья!

Евгений Овсянников.

ВСЕ ДЕЛО В ПРИНЦИПЕ

Кадры решают все. К футболу это правило применимо в полной мере. В нынешнем „Арсенале” значится пять дебютантов; один защитник, два игрока средней линии и два нападающих. По какому же принципу приглашал „легионеров” главный тренер нашей команды Алексей Петрушин?

Все новички в прошлом чемпионате выходили на поле против арсенальцев. И вот здесь-то открывается интересная деталь: дебютанты (за исключением Алексея Клевцова) забивали мячи в ворота туляков. Вспомним: Анатолий СИГАЧЕВ, в то время форвард тамбовского „Спартака” огорчил в 4-м туре Дмитрия Зарина (но победа „Арсенала” — 5:2). Уже во втором круге защитник уваровского „Химика” Олег Костенко поразил ворота „Арсенала”, использовав пас КЛЕВЦОВА (и снова туляки были сильнее — 2:1). Роковым стал гол брянца Андрея ПИКАТОВА в Туле. Многим памятен его дальний коварный удар, решивший исход встречи в пользу гостей — 0:1. Наконец, Андрей ГРИШЧУК, защищавший цвета „Дона”, заинтриговал зрителей, когда вывел свою команду вперед. Затем, правда, арсенальцы переломили ход матча — 3:1.

Заметим к тому же, что Пикатов и Клевцов исполняли обязанности капитана в своих прежних клубах.

Резюме из всего написанного — Алексей Петрушин для решения серьезной задачи, — выхода в первую лигу, воспользовался услугами прошлогодних „обидчиков”. Ведь забить гол „Арсеналу” образца 1993 года было совсем не просто.

НЕ ВЕРОУ!?

⊗ Трижды до прошлогоднего сезона туляки поднимались на вторую ступеньку в итоговой таблицы. Это было в 1966, 71, 86 гг. Как же они играли после столь успешных сезонов? 1967 год — 13, 1972 — 12, 1987 — 11 место. Неужели в 1994 будет —?

⊗ Трижды туляки начинали сезон со счета 4:0 (правда все матчи проходили в Туле). В 1960 был обыгран „Спартак” Ленинград, в 1977 — „Электрон” Новгород, в 1980 — „Локомотив” Калуга. И что же? 1960 — 8 место, 1977 — 10 место, 1980 — 8 место. Так что же в 1994 опять?

АРСЕНАЛЬЦЫ! Докажите, что это не так.

ВТОРАЯ ЛИГА. ЗОНА „ЦЕНТР“ Положение команд на 3 мая 1994 года

1. „ГАЗОВИК” Ижевск	2	0	0	5-1	4
2. „ЛАДА” Димитровград	2	0	0	3-1	4
3. „ИРГИЗ” Балаково	1	1	0	3-2	3
4. „ТОРПЕДО” Рязань	1	1	0	1-0	3
5. „СВЕТОТЕХНИКА” Саранск	1	0	1	4-2	2
6. „УРАЛЕЦ” Нижний Тагил	1	0	1	3-1	2
7. „АРСЕНАЛ” Тула	1	0	1	4-3	2
8. „МЕТАЛЛУРГ” Новотроицк	1	0	0	1-0	2
9. „ЗВЕЗДА” Городище	1	0	1	4-4	2
10. „РУБИН” Казань	1	0	1	2-2	2
11. „ДРУЖБА” Йошкар-Ола	1	0	1	2-2	2
12. „ТОРПЕДО” Арзамас	1	0	1	1-3	2
13. ФК „ОБНИНСК” Обнинск	0	1	1	2-3	1
14. „ТОРПЕДО” Миасс	0	1	1	0-1	1
15. „ТОРПЕДО” Волжский	0	1	1	0-3	1
16. ФК „ВЯТКА” Киров	0	1	1	1-5	1
17. „МЕТАЛЛУРГ” Магнитогорск	0	0	1	0-1	0
18. „ДЕВОН” Октябрьский	0	0	2	1-3	0

„АРСЕНАЛ” Тула

Главный тренер Алексей Петрушин; начальник команды Игорь Соловьев; тренер Владимир Бабанов.

Виталий Васильев 69; Дмитрий Зарин 65; Вячеслав Трушин 67; Михаил Строганов 88; Олег Костенко 73; Андрей Филимонов 69; Олег Цепилин 70; Юрий Черевеский 61; Эдуард Абрамов 67; Владимир Богданович 65; Александр Клевцов 69; Андрей Пикатов 66; Роберт Рождественский 67; Анатолий Семенов 58; Андрей Гришчук 71; Валентин Киселев 70; Юрий Кураков 62; Сергей Моисеев 71; Анатолий Сигачев 74; Герман Телеш 66.

„ИРГИЗ” Балаково

Главный тренер Владимир Проскурин; тренеры: Евгений Мельников, Виктор Карпов.

Александр Гончаров 66; Дмитрий Поздникун 71; Алексей Власенко 73; Сергей Стукалов 64; Владимир Тимофеев 71; Сергей Глазунов 71; Юрий Дрейман 72; Игорь Хохлов 61; Игорь Мунин 68; Александр Кущик 69; Андрей Полежаев 66; Александр Головин 64; Сергей Куприянов 67; Александр Глушанков 72; Андрей Уков 68; Олег Трухачев 73; Владимир Харин 64; Андрей Молородов 68; Евгений Малошин 70; Олег Потапов 75.

„ИРГИЗ” БАЛАКОВО

Находясь на сборах на побережье Черного моря, команда балаковцев встречалась в проходящем там турнире с командой „Дон” Новомосковск. Ни одного новичка в составе „Иргиза” в этом матче не выступило. Новомосковцы одержали победу со счетом 2:0. Вот кто выходил у „Иргиза” в том матче: Гончаров, Поздникун, Власенко, Стукалов, Тимофеев, Глазунов, Хохлов, Кущик, Полежаев, Головин, Куприянов, Глушанков, Уков, Малошин, Потапов.

Счет матчей Тула-Балаково + 0 = 1 — 1, мячи 1:2. Гол у туляков забил Анатолий Семенов. Кстати, в сегодняшнем матче Анатолий будет проводить свой 400 матч в чемпионатах страны.